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1 600 + 3 000 – 200 = ?

Выберите правильный 
ответ:

4 200 4 400

3 400 2 800



5 800 - 1 300 + 3 040 = ?

Выберите правильный 
ответ:

7 900

7 540

4 580

8 840



4 500 + 200 + 3 008 = ?

Выберите правильный 
ответ:

7 800

7 708

7 780

7 808



9 760 – 4 610 – 30 = ?

Выберите правильный 
ответ:

5 102

5 120 5 012

5 210



3 000 + 4 700 + 2 100 = ?

Выберите правильный 
ответ:

7 8009 800

8 80010 000



70 + 5 410 – 2 100 = ?

Выберите правильный 
ответ:

3 710

3 380

3 580

3 530



450 + 2 030 – 1 210 = ?

Выберите правильный 
ответ:

1 207

1 2701 580

2 420



8 + 6 900 – 502 = ?

Выберите правильный 
ответ:

6 9086 406

6 046 2 508



Выберите правильный 
ответ:

240 130

150 190

Реши задачу:
В цистерне было 480 л бензина . 

Сначала отлили 120л бензина,  затем 
ещё 230л бензина. Сколько литров 
бензина осталось  в цистерне?

480 – 120 – 230 =  



Выберите правильный 
ответ:

230

320

380

290

Реши задачу:
Купили 650г пряжи. Сначала связали 

шапочку, на которую  израсходовали 130г 
пряжи, затем из 200г пряжи связали 
шарф. Сколько граммов пряжи 
осталось?

650 – 130 – 200 =  
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